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26 березня наша дер-
жава відзначає День  
Національної гвардії 

України! Цього дня ми вітаємо 
гвардійців і їхні родини! Бажає-
мо їм Божого благословення, ви-
сокого професіоналізму, здоров’я 
і стійкості. Щиро дякуємо цим ге-
роям-захисникам, які наразі бо-
ронять нашу країну від підступ-
ного ворога! Слава Україні!

Сучасна Національна гвардія 
України – підрозділ, що входить 
до системи Міністерства вну-
трішніх справ України та має пра-
воохоронні функції, була створе-
на 12 березня 2014 р. Законом 
України «Про Національну гвар-
дію України». До її складу уві-
йшли внутрішні війська України, 
добровольці і патріоти, які стали 
на захист народу і державності 
України в один із найважчих мо-
ментів у новітній історії країни, 

посягань на її цілісність і суве-
ренітет.

Україна – унітарна держава і це 
вибір народу. Цілісність і єдність  
багатонаціонального українсько-
го суспільства, повага прав і сво-
бод людини, дотримання закон-
ності та правопорядку, традиції 
активних і здорових народних 
ініціатив – запорука життя і про-
цвітання держави, її цінності та 
національна ідея.

На захист цих цінностей покли-
кана еліта українського суспіль-
ства – Національна гвардія Укра-
їни. 18-го березня 2015-го року, 
враховуючи значення та роль На-
ціональної гвардії України у вико-
нанні завдань із забезпечення без-
пеки та оборони держави, захисту 
та охорони життя, прав, свобод і 
законних інтересів громадян, су-
спільства і держави від злочинних 
та інших протиправних посягань, 

охорони громадського порядку, 
Президентом України був підпи-
саний Указ № 148/2015, в якому 
День Національної гвардії Украї-
ни встановлюється як офіційне 
профільне свято, яке тепер щоріч-
но відзначається 26 березня.

Пропонуємо ознайомитися з гім-
ном Національної гвардії Украї ни –  
https://www.youtube.com/watch?v=xTdVm 
68mtWM

Подала Галина ГАРАЩЕНКО, 
бібліотекар  відділу мистецтв 

Дніпропетровської обласної  
бібліотеки для молоді  

ім. М. Свєтлова

ДЕНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

Президент Володимир Зеленський нагоро-
див вій ськовослужбовців Національної гвардії  
України, які проявили особисту мужність і само-
відданість під час відбиття збройної агресії ро-
сійської федерації проти нашої держави.

«Хочу подякувати за вашу службу кожному й  
кожній. За вашу роботу, за те, що захищаєте нашу 

територіальну цілісність, суверенітет, всі наші сім’ї. 
Бережіть, будь ласка, себе, бережіть свої родини, 
здоров’я ваших дітей. Усе це важливо й знадобить-
ся для нас, для нашого майбутнього, яке ми будуємо 
й будемо будувати разом з вами», – сказав Володи-
мир Зеленський, вручаючи нагороди.
Сайт Президента України (www.president.gov.ua)

Підтримка українських захисників

Місяць, який  
назавжди змінив 

наше життя
Минув вже мі-

сяць героїчної  
боротьби укра-
їнського народу 
проти російської 

агресії. Місяць спротиву! Місяць 
незламності!

За цей час 566 закладів освіти по-
страждали від бомбардувань та об-
стрілів, 73 з них зруйновано пов-
ністю. Агресор стверджує, що на-
носить удари виключно по військо-
вих об’єктах нашої країни. Але ми 
зібрали численні факти та аргумен-
ти, які спростовують це тверджен-
ня: російський агресор руйнує бу-
динки, дитячі садки, школи та уні-
верситети.

Цей місяць назавжди змінив на-
ше життя. Та ми довели, що україн-
ці – сильна, непохитна та волелюб-
на нація, яка за свою Перемогу і Не-
залежність буде битися до кінця!

Кожен із нас робить все можливе, 
аби Перемога була ближче: хтось 
голіруч зупиняє танки, хтось вихо-
дить на протести в окупованих мі-
стах, хтось готує найсмачнішу їжу 
для наших військових, хтось зверта-
ється в молитві до Бога, а хтось про-
довжує вчити і навчатися та міцно 
тримати освітній фронт. Саме завдя-
ки такій взаємодії та зусиллям неза-
лежного народу, який любить свою 
Батьківщину понад усе, провалили-
ся плани загарбників захопити нашу 
землю.

Ми обов’язково переможемо! 
Ми побудуємо ще кращу Україну! 

Ми ніколи не забудемо  
подвиг наших героїв!

Слава Україні!
Сергій ШКАРЛЕТ,  

міністр освіти і науки України

Небайдужі жителі 
Дніпропетров щини 

можуть допомагати українським 
захисникам – робити благодійні 
внески до Фонду оборони країни. 

«Сьогодні як ніколи потрібно  
бути разом. Кожен може зміцнити 
обороноздатність України, нашої 
області, міста. Допомогти нашим 
захисникам. Усі небайдужі можуть 

перераховувати кошти до Фонду 
оборони країни. Пам’ятаймо, що ми 
нездоланні! Ми сильні!», – повідо-
мила під час брифінгу голова прав-
ління Фонду Наталія Костюченко. 

На рахунки Фонду оборони кра-
їни з початку війни вже надійшло 
понад 10 мільйонів гривень. Кошти  
витратили на найнеобхідніше для 
захисників: придбали шоломи, 

бронежилети, термобілизну, меди-
каменти, продукти харчування. 

Нині, зазначила Наталія Костю-
ченко, важливо продовжувати фі-
нансувати військових. 

Перераховувати кошти можуть 
як мешканці України, так і грома-
дяни з-за кордону. Юридичні та 
фізичні особи. У національній та 
іноземній валютах. 

Із фондом можна зв’язатися за 
телефоном: +38 093 493 66 27. 

Контакти: уповноважена особа 
одержувача – голова правління На-
талія Костюченко (097 3700415); 
представник одержувача – Олек-
сій Крамарь (067 6353828); черго-
вий телефон – 093 4936627. Email: 
f.oborona.krainy@gmail.com

Прес-служба  
Дніпропетровської обласної  

державної адміністрації
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Український центр оцінювання якості освіти

Мир  
в Україні. 

Мир у 
всьому 
світі

2 березня фахівці кафед-
ри дошкільної та початко-
вої освіти Академії спільно з 
дніпровськими СЗШ №№ 56, 
134 та мешканцями сел. Бере-
занівки розмістили на фейс-
бук-сторінці Академії відео-
сюжет «Мир в Украине. Мир 
во всем мире» (монтаж Тетя-
на Сєрак), в якому звернулися 
до російських матерів. 

Головне гасло відеосюже-
ту – «Просимо: заберіть своїх 
дітей, поки є кого забирати!»

Лариса КУЛЬБАЧ,  
старший викладач  

кафедри дошкільної та  
початкової освіти Академії

З огляду на ситуацію в державі 
Міністерство освіти і науки Украї-
ни ухвалило рішення про продов-
ження термінів формування ре-
єстраційних карток для участі в  
національному мультипредметно-
му тестуванні (https://testportal.gov. 
ua/upravlintsi-v-galuzi-osvity-
pov idomyly-pro-osob lyvos t i -
vstupnoyi-kampaniyi-2022-roku/). 
Такі картки можна сформувати 
до 19 квітня (https://zno.testportal.
com.ua/registration). Якнайуважні-
ше поставтеся до заповнення та-
ких її полів: прізвище, ім’я, по 
батькові (за наявності), дата на-
родження, серія (за наявності), но-
мер паспортного документа, но-
мер мобільного телефону. Ці дані 
є важливими не лише для участі в 
тестуваннях, а й для подання вами 
документів для вступу.

Нагадуємо, що для організації 
вступних випробувань на бакалав-
рат потрібна підтверджена інфор-
мація про потенційних учасників 
цих випробувань. Таку інформа-
цію ми отримаємо з бази даних ре-
єстрації для участі в ЗНО. Щоб зро-
зуміти, як вам діяти, ознайомтеся, 
будь ласка, із інформацією. Заува-
жимо, що пізніше, в травні, кож-
ний, хто зареєструвався для участі 
в ЗНО, на своїй інформаційний сто-
рінці обов’язково повинен підтвер-
дити бажання складати це тесту-
вання, а також повідомити органі-
заторам про те, у якому регіоні він / 
вона перебуватиме в липні.

Однієї реєстраційної картки 
достатньо для потрапляння у ба-
зу даних про потенційних учас-
ників мультипредметного тесту-

вання. Будь ласка, не створюйте 
дублі цих карток і не надсилайте 
свої документи до регіональних 
центрів оцінювання якості освіти 
повторно.

Якщо ви зареєструвалися для 
участі в ЗНО (заповнили реєстра-
ційну картку, зібрали пакет реє-
страційних документів і віддали 
його керівникові закладу освіти або 
самостійно надіслали до одного з 
регіональних центрів оцінювання 
якості освіти) – ви є потенційним 
учасником вступних випробувань 
до закладів вищої освіти.

Найімовірніше, ви вже має-
те сертифікат учасника ЗНО, тож 
зможете заходити на свою інфор-
маційну сторінку (номер і PIN-код 
для входу розміщено на сертифі-
каті), аби отримати всю актуальну 
інформацію щодо подальших дій, 
яка стосуватиметься саме вас. Ко-
ли потрібно буде зайти на інфор-
маційну сторінку, ми повідомляти-
мемо на нашому сайті.

Якщо ви не маєте сертифіката – 
не хвилюйтеся: невдовзі ми пові-
домимо вам, як отримати номер і 
PIN-код.

• Учень/учениця ліцею, гімна-
зії чи студент/студентка І-ІІ курсу 
коледжу, які закінчують здобува-
ти повну загальну середню осві-
ту і ще не зареєструвалися для 
участі в ЗНО (навіть не створили  
реєстраційної картки). У картці ма-
ють заповнити поля для вибору 
предметів ЗНО/ДПА. Заповніть їх, 
будь ласка, навіть попри скасуван-
ня ДПА у формі ЗНО. Якщо є змо-
га, роздрукуйте свою реєстрацій-
ну картку, заповніть від руки заяву 

про участь у тестуваннях, додай-
те копію паспортного документа 
(за потреби додайте медичний ви-
тяг про потребу створення для вас 
спеціальних умов для проходжен-
ня тестувань) і передайте керівни-
кові закладу освіти, де ви навчає-
теся. Якщо такої можливості не-
має – не хвилюйтеся: достатньо 
того, що ви сформували реєстра-
ційну картку.

• Якщо ви маєте свідоцтво про 
повну загальну середню освіту/
атестат. У реєстраційній картці ви 
побачите поля для вибору предме-
тів ЗНО. Заповніть, будь ласка, ці 
поля попри те, що вступ відбувати-
меться за процедурою, відмінною 
від процедури проведення класич-
ного ЗНО. Якщо маєте змогу, роз-
друкуйте свою реєстраційну карт-
ку, заповніть від руки заяву про 
участь у тестуваннях, додайте ко-
пію паспортного документа (за не-
обхідності можете додати медич-
ний витяг про потребу створення 
для вас спеціальних умов для про-
ходження тестувань) і надішліть 
такий комплект документів до того 
регіонального центру оцінювання 
якості освіти, який указаний у ва-
шому реєстраційному повідомлен-
ні. Якщо ви не можете скористати-
ся засобами поштового зв’язку, на-
дішліть документи на електронну 
адресу rc.dnepr@dp.testportal.gov.
ua. У темі листа зазначте своє прі-
звище, а також те, що це реєстра-
ційні документи. Наприклад: Шев-
ченко_реєстраційні документи.

Наразі Порядок вступної кампа-
нії ще не оприлюднено, тому ми 
не можемо бути впевненими, яким 

буде механізм використання ре-
зультатів ЗНО минулих років.

Якщо ви маєте результати ЗНО 
2019-2021 років і плануєте вступа-
ти до закладів освіти цього року, 
вам краще сформувати реєстрацій-
ну картку і до 19 квітня надіслати 
комплект документів до Вінниць-
кого регіонального центру оціню-
вання якості освіти (див. вище). У 
травні у вас буде можливість від-
мовитися від проходження тесту-
вання на своїй інформаційній сто-
рінці.

Шановні вступники, які наразі 
перебувають на окупованих тери-
торіях або на територіях, де трива-
ють активні бойові дії! Будь ласка, 
тримайтеся, бережіть себе! Ми ро-
зуміємо, що у вас є труднощі з до-
ступом до Інтернету, однак, якщо 
маєте змогу, будь ласка, створіть 
реєстраційну картку. Необов’яз-
ково, щоб її заповнювали особи-
сто ви. Це може зробити хтось із 
ваших друзів чи знайомих. Попро-
сіть внести ваші дані до реєстра-
ційної форми (прізвище, ім’я, по 
батькові (за наявності), дату на-
родження й номер паспортного 
документа). Цього наразі буде до-
статньо. Ми знаємо, що вам зараз 
дуже важко, однак переконані, що 
ситуація найближчим часом змі-
ниться на краще і ви зможете пла-
нувати своє майбутнє і втілюва-
ти свої мрії в життя. Безперечно, 
ви зможете вступити до україн-
ських закладів вищої освіти, а ми 
повідомлятимемо вам актуальну 
інфор мацію щодо цього.

Український центр  
оцінювання якості освіти

Національний мультипредметний тест

НМТ замість ЗНО
У межах вступної кампанії 2022 р. 

для вступу на бакалаврат замість 
традиційного ЗНО передбачено про-
ведення національного мультипред-
метного тесту (https://testportal.gov.ua/ 
upravlintsi-v-galuzi-osvity-povidomyly-
pro-osoblyvosti-vstupnoyi-kampaniyi-2022-
roku/) в комп’ютерному форматі. Цей  
іспит проводитиметься очно в спе-
ціальних тимчасових екзаменацій-
них центрах. Це авдиторії шкіл і 
університетів, де будуть створені 
комп’ютерні класи та працювати-
муть інструктори.

Планується проведення трьох се-
сій НМТ: осно-
вної і додаткової 
в липні, а також 
спеціальної у ве-
ресні.

Тест містити-
ме завдання з 
української мови, 
математики, істо-
рії Украї ни. За ви-
конання кожної 
складової тес ту  
учасник після за-
вершення тесту-
вання отримає  
окремий резуль-

тат. Загальна кількість завдань націо-
нального мультипредметного тесту –  
60, на виконання яких буде відведено  
90 хвилин. Завдання буде оцінено 
відповідно до схеми нарахування 
балів, застосовуваної в ЗНО. Свій 
результат (тобто кількість набраних 
балів за правильно виконані завдан-
ня) учасник знатиме після вико-
нання блоків НМТ. Пізніше резуль-
тат кожного блоку буде також пере-
ведено в шкалу 100-200 балів. Для  
отримання результату за шкалою 
100-200 б. достатньо буде набрати 
хоча б один тестовий бал.

Завдання НМТ відповідатимуть 
змісту програм ЗНО з навчальних 
предметів і будуть аналогічними 
до використовуваних у ЗНО. Центр 
оцінювання якості освіти підго-
тує демонстраційний варіант тесту, 
щоб учасники змогли ознайомити-
ся з форматом тестування заздале-
гідь. Наразі зазначимо, що завдань 
з відкритою формою відповіді, на-
приклад, написання власного ви-
словлення, в НМТ не передбачено. 
Заплановано, що тест можна буде 
пройти і в країнах Східної Європи. 
Замість результатів НМТ можна бу-

де використовувати резуль-
тати ЗНО 2019-2021 років.

Одним із критеріїв всту-
пу буде також мотивацій-
ний лист, запроваджений 
ще у 2020 р. Він матиме різ-
ну вагу для вступників на 
бюджет і контракт. Так, для 
вступу на бюджет його буде 
застосовано лише для рей-
тингування вступників з од-
наковим конкурсним балом, 
а для вступу на контракт 
він може бути основою для 
рейтингування вступників.

УЦОЯО
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1. Спеціалісти з психічного здоров’я 
гарячої лінії «Стоп, паніка!» безкоштов-
но, анонімно, кваліфіковано нададуть 
консультації людям, які переживають 
психологічну нестабільність, панічні 
на строї, невпевненість у завтрашньому 
дні та інші. Телефони кваліфікованих 
фахівців гарячої лінії «Стоп, паніка!», 
які вже зараз поговорять з вами:

• Сергій – 0974865006;
• Олена – 0980486775;
• Єлізавета – 0663578315;
• Ірина – 0972094508;
• Тетяна – 0689884808;
• Наталія – 0972417419;

• Юрій – 0509342880;
• Ольга – 0934688601;
• Юлія – 0508743495;
• Елла – 0677733920;
• Станіслав – 0973966337.

2. Емпатійну підтримку надає ме-
тодист ресурсного центру підтримки  
інклюзивної освіти Дніпровської ака-
демії неперервної освіти

• Микита Корольов – 0983081463.
Усі консультації  

безкоштовні та анонімні!
Бережіть себе і людей поруч. 

Зараз важливе кожне  
добре і тепле слово підтримки.

Дніпровська академія неперервної освіти

30 березня 2022 року відбулася ІІІ Заочна міжвузівська наукова конференція 

«Соціально-гуманітарний підхід  
до вирішення актуальних проблем сучасного світу».

Організаторами конференції ста-
ли: Науково-навчальний інститут 
промислових та бізнес технологій  
Українського державного універ-
ситету науки і технологій (кафедра 
документознавства та інформацій-
ної діяльності); Науково-навчаль-
ний інститут державного управ-
ління Національного технічно-
го університету «Дніпровська по-
літехніка» (кафедра державного 

управління і місцевого самовряду-
вання); Дніпровська академія не-
перервної освіти (кафедра соціаль-
но-гуманітарної освіти).

Учасники долучилися до робо-
ти секцій: документознавство; пу-
блічне управління та адміністру-
вання; педагогіка, психологія та 
методика викладання навчаль-
них дисциплін у середній і вищій 
освіті, стратегії розвитку закладів 

освіти в контексті Концепції «Но-
ва українська школа»; філологія; 
інформаційна діяль ність; круглий 
стіл «Сучасна бібліо тека як сус-
пільний інформаційно-комуніка-
ційний осередок».

У конференції взяли участь нау-
ковці закладів вищої освіти Украї-
ни (Дніпро, Одеса) та зарубіжні 
партнери (Університет в Любля-
ні (Словенія), Європейський уні-

верситет (ФРН)), а також 38 нау-
ково-педагогічних та педагогічних 
працівників Академії. 

Програму конференції розміще-
но на сайті Академії (http://dano.
dp.ua – Діяльність/Наукова робота/
Наукові заходи Академії).

Іван БЕЗЕНА, завідувач  
кафедри соціально-гуманітарної 

освіти Академії, доцент,  
кандидат філософських наук

Атестація
22 березня у Дніп-

ровській академії не пе-
рервної освіти у фор-
маті zoom-конференції 
проведено підсумкове 
засідання атестаційної 
комісії І рівня. 

Атестований 21 працівник (присвоєно кваліфі-
каційні категорії, визнано відповідність встанов-
леному тарифному розряду – 5 працівникам, по-
рушено клопотання перед атестаційною комі-
сією ІІІ рівня щодо 16 працівників).

Нарада інклюзивно- 
ресурсних центрів

22 березня завідувач ресурсного центру під-
тримки інклюзивної освіти Академії Яна Полупа-
нова та методисти Світлана Толошна, Микита Ко-
рольов провели робочу нараду з директорами ін-
клюзивно-ресурсних центрів Дніпропетровської 
області.

Розглянули низку нагальних питань: особли-
вості роботи інклюзивно-ресурсних центрів у пе-
ріод воєнного стану, організації освітнього про-
цесу для осіб з особливими освітніми потребами 
та можливість написання спільних методичних 

рекомендацій з психологічної та емпатійної підтримки дітей з 
ООП в умовах воєнних дій психологами інклюзивно-ресурсних 
центрів Дніпропетровщини і фахівцями Ресурсного центру. 

Куди можна звернутися  
за психологічною підтримкою

Адміністрація Дніпровської академії неперервної освіти

Засідання ректорату Академії
24 березня в онлайн-форматі відбулося чер-

гове засідання ректорату Дніпровської акаде-
мії неперервної освіти, на якому обговорюва-
лися ключові питання діяльності Академії, а 
саме: 

– план роботи вченої та науково-методич-
ної рад;

– організація та здійснення навчального 
процесу в закладі;

– інші.
Усі структурні підрозділи Академії продов-

жують працювати у дистанційному режимі 

та організову-
вати освітній 
процес із ви-
користанням 
дистанційних 
т е х н о л о г і й 
навчання згід-
но затвердженого плану-графіку.

Працівники закладу активно приєднуються  
до волонтерської діяльності. Дніпровська ака-
демія неперервної освіти долучається до на-
дання посильної допомоги Збройним силам 
України та тимчасово переміщеним особам. 

Як діяти у бомбосховищах, перебуваючи з дітьми з особливими освітніми потребами
Поради для батьків

• Створити комфортний простір 
для дитини. Відгородити окреме міс-
це картоном, подушкою, одягом, ство-
ривши халабуду, де дитина матиме 
змогу перебувати хоч трохи на самоті.

• Можна зробити кокон з великої 
подушки чи одягу.

• Якщо є потреба, то пояснити ото-
ченню особливості дитини. І що вам 
може бути необхідна допомога.

• Якщо в дитини наявні гіпер/гіпо-
чутливості сенсорних сфер, то най-
актуальніше підтримувати їх.

Зорова сфера. • Дивитись на тай-
мер, як ідуть цифри. • Використову-
вати пазли, книги, картки домена, як-
що є. • Якщо дитина махає руками 
або предметами перед очима – не за-
бороняти. • Якщо дитину втомлює ве-
лика кількість людей, то повернути її 
до стіни або відгородити, за допомо-

гою одягу, простирадла, рушника чи 
інших речей.

Нюхова сфера. • Якщо наявна чут-
ливість, то взяти ефірні олії, щоб ди-
тина не відчувала неприємні запахи.  
• Якщо дитина нюхає пахви і ховаєть-
ся під руку для самозаспокоєння – не 
перешкоджати цьому. 

Смакова сфера. • За можливості до-
тримуватися звичного режиму харчу-
вання. • Стабільно давати пити. • Дава-
ти тверді продукти, щоб дитина жувала, 
якщо її це заспокоює. • Дати дозволений 
предмет, тканину, щоб дитина могла  
смоктати, лизати чи гризти. • Якщо є 
потреба у поясненні ситуації дитині, то 
можна намалювати, поетапно та зрозу-
міло, що відбувається. • Попереджати 
максимально доступно лише те, що по-
трібно робити. • Батьки мають зберіга-
ти спокій та також робити для себе роз-
вантажувальні вправи, медитації. 

Вплив на слухову сферу. • На-
вушники, беруші, шапка, пов’язка на  
голову, все що може зменшити кіль-
кість звуку. • Слухати улюблену музику.  
• Співати пісні, які любить дитина.  
• Розповідати ті пісні, казки, вірші, які 
дитина ехолалить. Підтримувати ехо-
лалії. • Говорити спокійно, тихо, з рів-
ним темпом мовлення.

Вплив на тактильну сферу. • Ма-
сажі, міцні обійми, стискання. • Так-
тильні ігри. • Малювання букв чи цифр 
на тілі, якщо це є спецінтересом ди-
тини і відгадування їх. • Прижиман-
ня подушками чи ковдрою. Якщо ні-
чого немає, то можна, щоб дитину 
ззаду і спереду міцно обійняли/стис-
нули 2 людини. • Ігри з пластилі-
ном, піском. • Забавки з маленькими 
іграшками, предметами чи просто ка-
мінцями. • Ігри з лизунами. • Можна  
насипати наявну крупу, макарони,  

камінці у шкарпетки та гратися сен-
сорною іграшкою.

Вестибулярна сфера. • Покачування 
та заколихування, які потребує дитина.  
• Посадити на коліна та покачувати, з-за 
потреби співати улюблені пісні, підтри-
мувати ехолалії. • Якщо дитина старша, 
можна запропонувати перевалюватися 
з ноги на ногу впрво/вліво і покачува-
ти себе так. • Крутитися навколо своєї  
осі. • Крутити та відчувати головою.

Пропріоцеативна сфера. • Руха-
тися, присідати, стрибати, якщо є не-
обхідність. • Стоячи на ногах труси-
ти тілом, можна окремо трусити но-
гами та руками. • Збивати предмети, 
наче грати у боулінг. • Якщо дитина 
рухається, ходить зі сторони в сторо-
ну – не перешкоджати. • Показувати 
рухи, щоб дитина повторила їх, якщо 
їй цікаво. • Кидати маленькі камінці 
чи предмети в наявну посудину.

За інформацією ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти Академії



«Джерело»
сторiнка4

№ 12 (1076) березень 2022 року

Професійна (професійно-технічна) освіта Дніпропетровщини

ЗАСНОВНИК ГАЗЕТИ «ДЖЕРЕЛО» – ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ДНІПРОВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»

Редакційна колегія: 
В.М. ВАСИЛИНЕНКО, М.Г. ВАТКОВСЬКА, Ю.М. МОГИЛА, 

О.В. ПОЛТОРАЦЬКИЙ, М.І. РОМАНЕНКО, 
В.Г. СЕРЕДНЯ, В.В. СИЧЕНКО, Л.О. ШАПРАН

Редактор, фотокор, дизайн і верстка Н.О. АНТОНЕНКО

САЙТ ОБЛАСНОЇ  
ПЕДАГОГІЧНОЇ ГАЗЕТИ  

«ДЖЕРЕЛО»:

gdjerelo.jimdofree.com

Свідоцтво про реєстрацію
ДП № 2244-982ПР від 24.01.2019.

Формат А3.

Адреса редакції: 
49006, Дніпро, вул. Володимира  

Антоновича, 70, Дніпровська  
академія неперервної освіти.
Тел. 0952303947, 732-48-48.

E-mail: GDjerelo@ukr.net

1 – засідання педагогічної май-
стерні майстра-початківця за-
кладів П(ПТ)О;

2 – засідання секції професій 
автотранспорту ЗП(ПТ)О;

3 – засідання інноваційної не-
формальної школи активістів 
(педпрацівники, які включені до 
резерву на керівні посади);

– засідання секції методистів 
ЗП(ПТ)О;

9 – засідання секції педагогіч-
них працівників професій маши-
нобудування ЗП(ПТ)О;

9-12 – Шевченківський тиж-
день в ЗП(ПТ)О;

10, 31 – семінар-практикум для 
новопризначених заступників ди-
ректорів ЗП(ПТ)О;

10, 14, 17, 22 – заняття тре-
нінг-курсу «Skills Lab: успіш-
на кар’єра» для педпрацівників 
ЗП(ПТ)О (за запитом);

15 – засідання лабораторії клас-
ного керівника ЗП(ПТ)О;

16 – засідання секції викладачів 
іноземних мов ЗП(ПТ)О;

– заняття Обласної школи прак-
тичного психолога ЗП(ПТ)О;

17 – засідання Інноваційної не-
формальної школи активістів (пед-
працівники, які включені до ре-
зерву на керівні посади);

19-20 – участь здобувачів ЗП(ПТ)О 
у Всеукраїнському конкурсі-захис-
ті науково-дослідницьких робіт;

22 – заняття Школи старших 
майстрів ЗП(ПТ)О;

– нарада із заступниками дирек-
торів з навчально-виробничої ро-
боти ЗП(ПТ)О;

– секція педагогів будівельних 
професій ЗП(ПТ)О;

23 – заняття Обласної школи со-
ціального педагога ЗП(ПТ)О;

24 – заняття Школи науково- 
методичного зростання філологів 
ЗП(ПТ)О;

25 – засідання творчої групи з 
розробки збірника вправ «Вико-
ристання міжпредметних зв’язків 
на уроках української мови»;

28 – засідання лабораторії «Еко-
дія».
Віктор ВАСИЛИНЕНКО, директор  

Навчально-методичного центру 
ПТО у Дніпропетровській області

Березень

Дайджест подій у березні 2022 року
• За рішенням навчально-методич-

ної ради НМЦ ПТО методичні напра-
цювання 107 педагогів рекомендовані до 

розповсюдження та запровадження на рівні області;
• адаптуємо ВПО через реєстрацію здобувачів осві-

ти з інших регіонів для навчання за програмами ака-
демічної мобільності;

• здобувач освіти ПТУ № 79 посіла І місце на Між-
народному конкурсі творчих робіт та навчально-ме-
тодичних розробок від міжнародного інноваційного 
центру «PERSPEKTIVA PLUS» (Чехія, м. Тепліце);

• здобувачі освіти КамВПУ, ДВПУБ, ВПУ № 55 –  
успішно захистили науково-дослідницькі роботи 

у Малій академії наук України, посіли ІІІ призові  
місця та отримають обласну стипендію;

• 35 здобувачів освіти ЦППРК № 1, ПГЛ, АЦППРК 
отримали оцінку «відмінно», 11 – оцінку «добре» у 
Всеукраїнському конкурсі «МАН-Юніор Ерудит»;

• в обласній учнівській Інтернет-олімпіаді з офіс-
ного програмування перемогли здобувачі освіти 
МВПУПІТ (І місце), ПТУ № 2 (три ІІІ місця), ДР-
ЦПТО (ІІІ місце), ДВПУБ (ІІІ місце);

• в обласному конкурсі комп’ютерної графіки  
та анімації посіли призові місця здобувачі освіти 
КамВПУ (І місце), ПТУ № 2 (ІІІ місце).

Обласний навчально-методичний центр ПТО 

Освітні послуги внутрішньо  
переміщеним здобувачам освіти П(ПТ)О
Процедура надання освітніх 

послуг здобувачу освіти П(ПТ)О 
з числа внутрішньо переміщених 
осіб передбачає:

– заповнення електронної анке-
ти здобувачем освіти з числа внут-
рішньо переміщених осіб за по-
силанням https://forms.gle/Sx3qDF 
V9Fo7CFDc5A;

– оформлення письмової заяви 
та підтвердження про навчання 
здобувача освіти у ЗП(ПТ)О на ін-
шій території (за допомогою ре-
сурсів ЄДБО/ДП інфоресурс); 

– видання наказу про закріплен-
ня здобувача освіти за навчальною 
групою, педагогами;

– надання освітніх послуг і оці-

нювання результатів навчання;
– видача інформаційної довідки 

по завершенню терміну участі пе-
реміщеної особи в освітньому про-
цесі у закріпленому закладі та під-
твердження результатів досягнень 
за оцінкою закріплених педагогів.

Віктор ВАСИЛИНЕНКО,
директор НМЦ ПТО

Методичний вісник ПТО Дніпропетровщини
Навчально-методичний центр проф-

техосвіти області видав 2-й номер  
інформаційно-методичного збірника 
«Методичний вісник ПТО Дніпропе-
тровщини», березень 2022 року.

На шпальтах збірника представле-
но матеріали, напрацьовані методистами НМЦ ПТО, 
призначені для вивчення і використання в діяльності 
закладів ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану: 

• Медіаграмотність та медіагігієна в кризовий час –  
прорив у свідомості людей;

• Дайджест матеріалів журналу «Практика управ-
ління закладом освіти» № 1-2, 2022 року – сучасні 
відповіді на конкретні питання і рекомендації щодо 
їхньої реалізації; 

• Використання технологій віртуальної та допов-
неної реальності у професійній підготовці майбутніх 
кваліфікованих робітників будівельної галузі – трен-
ди освіти;

• «Єднаймося словом Кобзаря!» – філософія та вір-
ші Т.Г. Шевченка актуальні в сьогоденні;

• Долаємо паніку: як стабілізуватися під час війни;
• Про захист від мін і вибухових пристроїв – кожен 

повинен знати, що робити, щоб вижити;
• Психологічна підтримка під час військових дій –  

важлива складова психічного здоров’я учасників  
освітнього процесу ЗП(ПТ)О та оточуючих;

• Психологічне налаштування здобувачів освіти на 
іспити – подолання стресу як для здобувачів освіти, 
їхніх батьків, так і для педагогів.

Представлений матеріал має прикладний характер 
і спрямований на допомогу педагогічним працівни-
кам у їхній освітній діяльності.

Збірник розміщено на сайті НМЦ ПТО у Дніпропе-
тровській області (http://nmc-pto.dp.ua/) в розділі «Збір-
ник «Методичний Вісник» (https://drive.google.com/file/
d/1q5GpF9lnIVstlHz-sZES1sJTmAkYeXTL/view?usp=sharing).

Світлана ГОЛОВЧЕНКО, методист НМЦ ПТО

З турботою про психічне здоров’я українців
Дніпропетровський обласний 

центр практичної психології і со-
ціальної роботи провів круглий 
стіл-онлайн за темою «Психоло-
гічний супровід в умовах надзви-
чайної ситуації».

Учасники заходу – фахівці НМЦ 
ПТО області та психологічної 
служби закладів освіти. 

На засіданні представлено ме-
тодичні матеріали та інструмен-
тарій для практичних психологів і 
соціальних педагогів, який стане у  

нагоді фахівцям психологічної 
служби освіти під час воєнного 
стану в нашій державі. У час ви-
пробувань потребує психологіч-
ної підтримки кожен – від дитини, 
здобувача освіти, педагога, май-
стра виробничого навчання, бать-
ків, сусідів, переселенців, біжен-
ців до наших військових ЗСУ та 
волонтерів.

Навчально методичний центр 
ПТО нагадує всім, у кого є потре-
ба, про можливість звертатись до  

психологічної служби ЗП(ПТ)О  
області та надання психологіч-
ної підтримки. Також у фейс-
бук-групі «Практичні психологи  
і соціаль ні педагоги ЗП(ПТ)О 
НМЦ ПТО у Дніпропетровській 
області» розміщуються матеріа-
ли, інструментарій та практич-
ні поради щодо надання психо-
логічної підтримки, допомоги в 
різних ситуаціях.

Лариса ПІКОВЕЦЬ,  
методист НМЦ ПТО


